

工业北路上大货车又夺一命

去年至今,历城已发生20起类似事故

本报3月18日讯(记者 张泰来 实习生 徐慧敏) 日前,历城区工业北路再次发生一起涉及大货车的交通惨剧。一名骑电动车的男子在路口被右转弯的大货车卷入车底,腿部遭车轮碾轧,伤势严重经抢救无效死亡。据了解,从去年至今,仅在历城区就发生大货车死亡事故20起,21人在事故中丧生。

11日下午3点30分左右,历城交警大队指挥中心接到报警,工业北路与灰厂路交叉路口,一辆大货车与电动车发生严重事故,电动车被碾轧,骑车人受伤严重。

事故现场就在历城交警大队交通肇事处理中队附近,接警后,事故民警李珂很快赶到现场。李珂随身携带的执法记录仪视频显示,现场非常惨烈,一辆灰色轻便二轮电动车被一辆水泥罐车轧在右前车轮下,车辆后半部分严重变形。骑车的中年男子躺倒在血泊中,左腿由于碾轧血肉模糊,几乎从身上断裂下来。

“当时罐车是沿工业北路由东向北右转弯,并没有发现撞了人,我跑上前去喊他下来一看,他脸都吓白了。”附近一家加油站的工作人员对李珂说,他应该是事故的第一目



事故现场。 历城交警供图

击者,看到骑电动车的中年男子被罐车卷入了车底,但罐车司机并没有意识到这一状况,继续向前开。

“他就赶紧往外爬,结果还是被车轮碾上了。”加油站工作人员说,若不是男子向外那一爬他的头部就要遭碾轧,事故发生后,被轧男子意识还清醒,自己坐起身摸了一下腿部的伤口又慢慢躺下,之后再也没有起身。

“我也不知道怎么回事,当时很堵,我刚起步,之前还特意往右边看

了又看。”罐车司机告诉交警,电动车当时在罐车的右侧,他没有发现,直到被加油站工作人员喊住才知道出了事。

随后,120医务人员赶到现场将伤者拉回医院救治,遗憾的是,由于伤势过重伤者最终因抢救无效身亡。交警核实发现,事故中死亡的男子姓代,临沂人,现年56岁,长期在济南打工,其家人也于次日凌晨从临沂老家赶到了交通肇事处理中队。

延伸阅读

去年以来,历城21人丧生大货车下

记者梳理发现,由于辖区内通行的大货车较多,历城区涉及大货车的死亡交通事故多发,其中工业北路就是一个大货车事故重灾区。去年的1月19日也曾有一对骑电动车的母女在工业北路被大货车卷入

车底,母女双双身亡。2014年的11月底,有一名新婚不久的女护士骑电动车在工业北路遭遇大货车事故身亡。

历城交警大队提供数据显示,2015年全年,历城区共发生

17起因盲区 and 内轮差导致的大货车与二轮电动车、摩托车、行人发生的死亡事故,18人在事故中丧生。2016年以来,历城区又发生了3起大货车交通死亡事故,3人丧生。

“你有什么证据证明我违法了?”

开车打电话且驾驶证逾期,女司机愣是不服管

本报96706热线消息(记者 王兴飞 通讯员 杜秋燕) 视频巡检中,女司机路口打电话被查,面对前来查处的民警还振振有词:“我从来都不知道开车打电话还要被处罚。”进一步检查发现,女司机的驾照还逾期了,然而不服管的女司机竟向民警吼道:“你有什么证据证明我违法了?”

17日下午,市中交警大队正在通过视频巡检开展交通违法行为查缉行动。下午3点25分,在经十纬一路口一辆车牌号为鲁A89×××的私家车驾驶员在路口等信号时使用手持电话。指挥中心随即调度女子中队民警现场查处。

当民警赶到驾驶员车前,询问其开车时是否有拨打电话,驾驶员矢口否认,语气严厉。

面对指挥中心发送过来的打电话视频,女司机依旧狡辩自己只是按了一下手机免提键。“我都开了十几年的车了,从来都不知道开车打电话还要被处罚。”女司机依旧口无遮拦。

民警告知其按照《道路交通安全法实施条例》第62条第三项规定,驾驶机动车时接听拨打手持电话,观看电视等妨碍安全驾驶的行为,处以50元罚款,记2分的处罚。

“你这规定哪来的?是哪条法律规定的?”民警多次向驾驶员申明,如果对处罚有异议,驾驶员可以到济南市政府进行行政复议,但当事人仍不配合。

经过大队指挥中心调取信息查询得知,这名女司机的驾驶证还属逾期未换证。民警要求其出示证件进行核实,并熄火下车接受处罚,但该驾驶员拒不配合。

女司机始终坐在发动的车内并一个劲地吼道:“哪条法律规定开车时不能打电话?”“有什么证据证明我违法了?”在民警申明法律法规的时间里意图驾车闯关。

指挥中心调度周边警力立即赶到现场增援,该驾驶员迫于压力无奈出示了相关证件。最终,交警部门对其驾驶机动车时接听拨打手持电话、驾驶证逾期未换证两项违法行为并罚,女司机被依法处以罚款150元、记2分的处罚。



齐鲁楼市不动产

齐鲁楼市不动产隶属大众报业集团独资企业山东齐鲁不动产有限公司,是由排名全国晚报类三强的齐鲁晚报精心打造的专业大型不动产经纪品牌,公司自成立以来,始终以加盟连锁为发展模式,目前济南市已有近百家门店,作为中介行业协会的一员,我们不断地为规范中介市场贡献着自己的力量,严格要求团队,成为行业内规范作业的楷模。

齐鲁楼市不动产将与众多加盟商共享成功经验,共同将齐鲁楼市不动产打造为中国房地产中介的知名品牌,我们欢迎您的加入!

本土品牌 更值信赖

LOCAL BRAND VALUE MORE TRUST

总部地址:济南市经十路 16122 号

加盟热线: 0531-8175 8660 / 8519 6015

加盟齐鲁楼市 成就财富梦想!